
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DREB s-a întâlnit cu Sanctitatea
Sa Patriarhul Daniel al Bulgariei

 Serviciul de Comunicare al DREB, 23.11.2024. La 22 noiembrie, Sanctitatea Sa Patriarhul Daniel al
Bulgariei s-a întâlnit cu Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații
Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, în clădirea Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Bulgare din
Sofia. La întâlnire au mai participat Mitropolitul Grigorie de Velikotârnovo, Mitropolitul Gavriil de
Lovceanți, Episcopul Gerasim de Melnik, Secretarul Șef al Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Bulgare,
Arhiereul Nicolai Balașov, Consilier al Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii, arhimandritul Igor
Yakimciuk, vicepreședinte al Bisericii Ortodoxe Ruse, arhimandritul Vladimir Tyșciuk, reprezentant al
Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii pe lângă Patriarhul Bulgariei, paroh al Metocului Patriarhal din
Sofia, și preotul Alexandr Erșov, asistent al președintelui DREB. 

 Întâistătătorul Bisericii Bulgare a urat un călduros bun venit oaspeților, exprimându-și bucuria pentru
sosirea reprezentanților Bisericii Ortodoxe Ruse în Bulgaria cu ocazia celebrării a 100 de ani de la
sfințirea Catedralei Patriarhale Alexandru Nevski din Sofia. 



 La rândul său, Mitropolitul Antonie a mulțumit călduros Sanctității Sale pentru invitație și pentru
oportunitatea de a lua parte la celebrare, menționând că această vizită este o altă mărturie vie a unității
dintre Bisericile bulgară și rusă, și a transmis salutul Sanctității Sale Patriarhul Chiril al Moscovei și al
întregii Rusii. 

 Pe măsură ce întâlnirea a continuat, interlocutorii au discutat diverse probleme privind dezvoltarea
relațiilor dintre cele două Biserici Ortodoxe frățești și, de asemenea, au făcut schimb de opinii cu privire
la starea de lucruri din Ortodoxia mondială, în special, cu privire la persecuția pe care Biserica canonică
o suferă în Ucraina. 

 La încheierea întâlnirii, Mitropolitul Antonie i-a oferit Întâistătătorului Bisericii Bulgare un set de două
panaghii și o cruce pectorală, precum și o cruce pentru Catedrala Patriarhală Alexandru Nevski. 

   

 Sanctitatea Sa Patriarhul Daniel a oferit Înaltpreasfinției sale Sale un set de medalii jubiliare cadou. 
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